
Para o cálculo dos valores deste relatório, são considerados os seguintes dados:

- Preço de custo do produto: Carregado da composição de preço. Caso não esteja disponível, é
carregado do UPC. Exemplo: Carregado do UPC.
- Percentual de composição de venda, percentual de comissão, custo operacional e
outros impostos: Carregados da composição de preço. Se o produto não possuir composição, os
valores definidos como padrão são aplicados. Exemplo: Valores padrões aplicados = 43%.
- Valor total: Corresponde ao valor do item na NF-e.

Cálculo:

1. Determina-se o valor líquido, subtraindo do valor do item na NF-e o percentual de venda
(percentual de comissão, custos operacionais, entre outros).  
2. Calcula-se o lucro, subtraindo do valor líquido o custo do produto.

Exemplo de cálculo:

- Valor Líquido: 1405,91 - (1405,91 * 0,43) = 801,37  
- Lucro: 801,37 - 1295 = -493,63  

Observação: O percentual padrão utilizado é de 43%.

Cálculo do relatório de
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